Blic 1, OS, student:

1. Prikazati stanje procesora pri obradi navedenih zahtjeva za prekid u slu¢aju da sustav

nema sklop za prihvat prekida, niti programski ostyaren prihvat prema prioritetima.

Prioriteti prekida su: prio(Ps)>prio(P,)>prio(P1), a trajanja prihvata prekida 1 ms, obrade
~

prekida 4 ms te povratka iz preki
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2. Prikazati stanje procesora pri obradi navedenih zahtjeva za prekid u slu¢aju da sustav
nema sklop za prihvat prekida, ali ima programski ostvaren prihvat prema prioritetima.
Prioriteti prekida su: prio(Ps)>prio(P,)>prio(P1), a trajanja prihvata prekida 1 ms, obrade

prekida 4 ms te povratka iz prekida 1 ms.
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